第 15 回 EDIX (教育総合展) 視察会 参加者 各位

日本商工会議所事業部

## 第 15 回 EDIX (教育総合展) 視察会に関するご案内

この度は、標記視察会に参加希望をいただき誠にありがとうございます。視察会に関する詳細を下記のとおりご連絡させていただきます。ご確認くださいますようお願い申し上げます。

記

# 1. 集合日時

2024年5月10日(金)10時00分

#### 2. 集合場所

東京ビッグサイト西展示棟1階

西1・2ホール入口 エスカレーター下「EDIX ラウンジ」前

<集合場所地図>

https://www.kentei.ne.jp/wp/wp-content/uploads/2024/04/shugou.pdf

※オレンジ色で囲った「★集合場所」をご参照ください。

<東京ビッグサイトへのアクセス>

https://www.bigsight.jp/visitor/access/

# 3. 視察形態

2 グループに分けてご案内いたします

#### 4. スケジュール (予定)

10時00分 集合・日本商工会議所事務局より説明

10 時 15 分~11 時 15 分 2 グループに分かれ、日本商工会議所ブースおよび関連ブース視察

11 時 15 分~11 時 50 分 自由視察

11 時 50 分 集合・解散

## 5. EDIX 来場登録の流れと来場バッジについて

- (1) 来場にあたっては、事前に来場登録が必要となりますが、今回の視察においては<u>日本</u> 商工会議所が参加の皆様を一括登録いたしますので、各自での登録作業は不要です。
- (2)登録にあたっては、検定事業説明会お申し込み時のメールアドレスを引用させていただきます。

- (3)登録完了時に、EDIX事務局よりメールが配信されます。
  - ①メール件名:来場登録が完了しました / Thank you for your registration.
  - ②メール差出人:EDIX 実行委員会
  - ③差出人アドレス: edix@visitor.rxjapan.jp



(4)登録完了後に発行される来場バッジは、日本商工会議所が印刷し、参加者の皆様には 5月9日(木)検定事業説明会時に配布いたします。

<バッジイメージ>



- (5) バッジを印刷していただく必要はありませんが、来場登録を行ったことにより、皆様のメールアドレスが、EDIX 実行委員会からの DM 等が配信される先として登録された状態になっています。恐れ入りますが、今後の連絡を希望されない場合は、お手すきの際に以下の手順で「登録者情報の共有および DM 等配信希望」に関して設定をお願いできればと存じます。
- ①「来場登録が完了しました」のメール文中、「貴殿専用のバッジ発行用 QR」 > 「バッジを表示する」 の URL をクリック



②EDIX のホームページに遷移後、「バッジをダウンロード」をクリック



③EDIX 実行委員会による登録者情報の共有および DM 等配信希望に関する設問が立ち上がるため、3か所にチェックして「バッジをダウンロード」をクリック



④バッジがダウンロードされますが (PDF 形式)、前述のとおり<u>今回は印刷・持参いただく必要はございません。</u>

以上

## 【本件担当】

日本商工会議所 事業部

・検定事業説明会:角田、岩本 ・EDIX 視察会:前田、坂東

Tel: 03-6402-6154

E-mail: kentei@jcci.or.jp